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Les actus de la Fédé !

Communication et gestion administrative
Pour tout contact: Hassna Outaleb (gestionnaire administrative de la plateforme EPNR):houtaleb@parisnanterre.fr
[bookmark: _GoBack]-Camille Courbe (vacataire): plateformeepnr@gmail.com
La fête de la Science 2024
La fête de la Science se déroulera du 9 au 11 octobre (pour les scolaires) et le 12 octobre 2024 (pour le grand public). Comme chaque année, la fédé propose un parcours ludique, intégrant des ateliers et démonstrations de nos différents laboratoires. Pour proposer un atelier et/ou intégrer le parcours ludique de la fédé, contactez Anne-Gaëlle Picart dès que possible. Les doctorant.e.s peuvent bénéficier d'ECTS en échange de leur investissement. 
Journée de la Recherche 2025
La Journée de la Recherche aura lieu vendredi 4 avril 2025. Le thème portera sur « Nos activités de recherche dans le contexte de l’urgence climatique ». Le comité d’organisation de doctorant.e.s est constitué de : Jeanne Pierre (CLIPSYD), Mélanie Rome (CLIPSYD), Perrine Corcuff (CREF), Carla Capuano (LAPPS), Océane Cossu-Doye (LECD), Elsa Pezet (Licaé) et Roxane Bureau (LINP2). N’hésitez pas à les contacter si vous souhaitez être force de propositions.
L’Assemblée Générale 2025
Cette année, l’assemblée générale se déroulera le vendredi 4 juillet 2025 à 14h00. Tous les membres de la fédération (titulaires comme doctorant.e.s) sont invité.e.s à y participer. A cette occasion sont présentés le bilan moral de la Fédé et les projets en cours. Nous nous réunissons ensuite autour d’un pot convivial.
Le labo-mobile : comité d’usagers 
La fédé a obtenu le financement d’un labo-mobile, i.e. une camionnette équipée conçue pour aller à la rencontre de la population du territoire, mener ou disséminer des recherches. Vous trouverez ICI la présentation succincte de ce projet. Le labo-mobile est en cours de conception et devrait être opérationnel d’ici fin 2025. Il sera accompagné de nombreux équipements déjà acquis ou en cours d’acquisition. Une ingénieure d’études débutera en 2025, notamment pour aider à gérer ce matériel. Si vous êtes intéressé.e pour être membre du comité d’usagers du labo-mobile et de ses équipements, merci de contacter Laurence Conty et Caroline Bogliotti, responsables du projet.
Réservation des salles et équipements de l’espace Régine Scelles 
L’espace Régine Scelles est doté de 6 salles dédiées à nos activités de recherche, dont 2 salles d’entretien pouvant également servir aux réunions de recherche. Vous trouverez sur cette page les informations nécessaires pour accéder à l’espace Scelles et à son agenda de réservation. Vous y trouverez également les informations relatives à l’emprunt d’équipement. La disponibilité de chaque salle et équipement est maintenant consultable en ligne par toutes et tous ! 
LimeSurvey 
Avec son Portail de recherche à Distance (PorDis), la fédé vous donne accès à LimeSurvey, un logiciel d’enquête statistique, de sondage, et de création de formulaires en ligne. Si vous souhaitez vous créer un compte ou si vous avez des questions relatives à l’utilisation du logiciel, commencez par consulter le site de PorDis. Vous pouvez aussi contacter Camille Courbe par mail. 
Au fait, la fédé, qu’est-ce que c’est ? 
La fédération de recherche « Education, Psychologie et Neurosciences » (EPN-R), de son petit nom « la Fédé ! », regroupe 7 unités de recherche de l’Université Paris Nanterre (CLIPSYD, CREF, DysCo, LAPPS, LECD, LINP2, Licaé). Elle a été créée en 2016 afin d’améliorer le poids de nos unités dans les orientations politiques de recherche de l’établissement, défendre nos intérêts communs et favoriser la pluridisciplinarité de nos projets de recherche. 
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